
 

 

Prot. n. 13210 

San Pietro in Casale, 4 settembre 2015 

 Al Gruppo Consigliare 
 L’Altra San Pietro 
 Al Capogruppo Renato Rizz 
  

 

Oggetto: Risposta ad interrogazione prot. 12251 del 07/08/2015 
             Esalazioni maleodoranti 
 

Nel merito dell’interrogazione di cui all’oggetto: 

- le prime segnalazioni sono giunte a questa Amministrazione dal 6 luglio; 

- si trasmette elenco delle segnalazioni pervenute. Sul sito del Comune sono disponibili i documenti 

successivi ai sopralluoghi di Arpa e i provvedimenti della Città Metropolitana 

http://www.comune.san-pietro-in-casale.bo.it/san-pietro-in-casale/collections/energia-

alternativa/documentazione-agrienergia; 

- in allegato si trasmette autorizzazione della Città Metropolitana di Bologna P.G. 86987 del 
06.07.2014 Prot. n. 18470 ad oggetto “D.Lgs. n° 152/061 – L.R. n° 21/04 – trasmissione 
dell’Autorizzazione Integrata Ambientale per l’impianto di compostaggio e recupero energetico, 
mediante digestione aerobica e anaerobica di rifiuti non pericolosi a base organica, di proprietà 
dell'Azienda AGRIENERGIA S.p.A., sito in Comune di San Pietro in Casale (BO), in Via Fontana n. 
1070” comunque disponibile sul sito di Arpa all’indirizzo: 
http://ippc-aia.arpa.emr.it/DettaglioImpiantoPub.aspx?id=6401 
 

Da ultimo desideriamo ricordarle, come già comunicatoLe nella ns. prot. 12406 del 
12/08/2015, che il parere espresso dall’Amministrazione comunale riguarda esclusivamente la 
materia urbanistica mentre tutti gli altri pareri obbligatori sono espressi dagli Enti interessati che 
non hanno rilevato elementi per il diniego, la sospensione o la revoca dell’autorizzazione.  

Per le segnalazioni che ci giungono dai cittadini siamo comunque in contatto con la Città 
Metropolitana e Arpa per i controlli del caso e la  valutazione degli interventi per il superamento di 
eventuali carenze tecniche o gestionali nel rispetto delle normative ambientali.  

 
Distinti saluti. 

IL SINDACO 
Claudio Pezzoli 

 
 
 

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del T.U. 445/2000e D.Lgs 82/2005 e rispettive e 
successive norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa 


